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ПОЯСНЮЮЧА ЗАПИСКА 

Робоча навчальна програма Очної частини первинної спеціалізації (інтернатури) 

за фахом Акушерство та гінекологія розроблена на основі  Примірної програми 

підготовки в інтернатурі, яка затверджена наказом Міністерства охорони здоров'я 

України № 1219 від 14 липня 2022 року.  

Програма підготовки в інтернатурі з акушерства та гінекології – єдиний 

комплекс освітніх та практичних компонентів, спланованих і організованих 

закладами вищої освіти і базами стажування з метою забезпечення набуття 

лікарями-інтернами компетентностей, необхідних для отримання кваліфікації 

лікаря-спеціаліста, їх професійної готовності до самостійної діяльності за фахом, 

який ґрунтується на академічній доброчесності, медичній етиці та деонтології, 

доказовій медицині.    

Підготовка лікарів-інтернів в інтернатурі проводиться за індивідуальними 

навчальними планами, розробленими на підставі програми підготовки в інтернатурі, 

та навчальних планів, затверджених Вченою радою закладу вищої освіти. За період 

підготовки в інтернатурі лікарі-інтерни повинні оволодіти компетенціями, знаннями 

та навичками, які визначені програмою підготовки в інтернатурі та індивідуальним 

навчальним планом. 

Програма підготовки в інтернатурі за спеціальністю «Акушерства та гінекології» 

триває  три роки –  33 місяці (5160 годин) (172 кредити ECTS) та складається з двох 

частин: освітньої та практичної.  

Освітня частина складає 9 місяців (1440  годин, 48,0 кредитів ECTS) по 

три місяці щорічно (16,0 кредитів ECTS на рік) та проводиться на кафедрі 

акушерства, гінекології та перинатології ФПДО Львівського національного 

медичного університету імені Данила Галицького.  

Програма підготовки передбачає читання лекцій, проведення семінарських і 

практичних занять, стимуляційного навчання, вирішення кейсів відповідно до 

клінічних ситуацій. На практичних заняттях лікарі-інтерни удосконалюють методи 

діагностики, лікування основної акушерської та гінекологічної патології на основі 

вітчизняних і закордонних клінічних протоколів і настанов. Самостійна робота 

винесена в практичну частину підготовки.  

Симуляційне (імітаційне) навчання акушерських та гінекологічних навичок є 

невід’ємною складовою частиною навчальної програми з акушерства та гінекології 

для набуття необхідних навичок, перш ніж ці навички буде використано в клінічній 

практиці. Симуляційне навчання передбачає використання тренажерів, симуляторів, 

навчених акторів (стандартизовані пацієнти), віртуальної реальності та соціальних 

ситуацій, які імітують проблеми, події чи умови, що виникають під час професійної 

діяльності.  

Моніторинг знань і вмінь в освітній частині інтернатури передбачає 

щорічний і заключний диференційований залік. 
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Підготовка лікарів-інтернів проводиться за індивідуальними навчальними 

планами, які розробляє куратор лікарів-інтернів за участю головного експерта ДОЗ і 

викладача Львівського національного медичного університету імені Данила 

Галицького на основі примірної програми МОЗ України та даної програми 

підготовки первинної спеціалізації (інтернатури), затверджуються головним лікарем 

бази стажування та завідувачем профільної кафедри, де буде навчатися інтерн в 

освітній частині. До індивідуального плану лікаря-інтерна, крім основної роботи за 

фахом, додатково вносять самостійну роботу з літературою, санітарно-

просвітницьку роботу, графік занять у комп’ютерному класі, проміжні атестації. 

Облік роботи лікаря-інтерна проводиться згідно із затвердженою обліковою та 

звітною документацією лікаря акушера-гінеколога.  

По закінченню підготовки в інтернатурі проводиться Державна Атестація 

лікарів-інтернів для визначення знань і практичних навичок для присвоєння 

професійної кваліфікації «лікар акушер-гінеколог» відповідно до наказу 

Міністерства охорони здоров'я України від 22 червня 2021 року № 1254 "Про 

затвердження Положення про інтернатуру", зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 17 серпня 2021 року за № 1081/36703.  

До атестації для визначення знань та практичних навичок з присвоєнням 

професійної кваліфікації «лікар-спеціаліст» допускаються лікарі-інтерни, які 

повністю виконали навчальний план та програму підготовки в інтернатурі, а також 

успішно склали тестовий екзамен ліцензійного інтегрованого іспиту Крок-3. 

Атестація лікарів-інтернів включає: оцінювання практичної підготовки у формі 

іспиту з оволодіння практичними навичками та співбесіду зі спеціальності.  

Лікарям-інтернам, які одержали позитивні оцінки на Державній атестації, 

видається сертифікат встановленого зразка про присвоєння професійної кваліфікації 

лікаря акушер-гінеколога. 
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    ГРАФІК ОСВІТНЬОЇ ТА ПРАКТИЧНОЇ ЧАСТИНИ ПРОХОДЖЕННЯ 

ІНТЕРНАТУРИ  

З АКУШЕРСТВА ТА ГІНЕКОЛОГІЇ  

 

 

Рік 

підготовки 

Місяці 

VIII  IX  X  XI  XII  I  II  III  IV  V  VI  VII  

І-й П  П  О  О  О  П  П  П  П  П  П  В  

ІІ-й П  П  П  П  П  О  О  О  П  П  П  В  

ІІІ-й П  П  П  П  П  П  П  П  О О О   

 

 

СУМІЖНІ ТА ДОДАТКОВІ ДИСЦИПЛІНИ ОСВІТНЬОЇ ЧАСТИНИ 

ІНТЕРНАТУРИ 

№ 

з/п  

Компоненти освітньої програми  Кількість 

годин 

Рік 

навч. 

Форма 

підсумкового 

контролю  

1  Менеджмент в охороні здоров’я  8 год 1 Залік  

2  Медицина катастроф  8 год. 1 Залік  

3  Лікова психологія  12 год. 1 Залік  

4 Протидія насильству в сім’ї 8 год. 1 Залік 

5  Військово-медична допомога 8 год. 1 Залік 

6  Медична інформатика  2/2 год. 1/3 Залік  

7  Симуляційне навчання  30 год. 2 Залік  

8 Фтизіатрія      6 год. 2 Залік  

9 ВІЛ-інфекція/вірусні гепатити 8 год 2 Залік  

10 Урогінекологія  30 год 2 Залік  

11 Військово-спеціальна допомога 12 год 3 Залік  

12 Медичне право  4 год. 3 Залік  

 КРОК 3/ Заключна атестація 6/6 год 3  
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СТРУКТУРА І РОКУ ОСВІТНЬОЇ ЧАСТИНИ ІНТЕРНАТУРИ 2024-2025 навч.рік 

Структура І року 

освітньої частини 
інтернатури 

Кількість кредитів, годин з них Вид 

контролю 
Всього Лекції Практ. Семінар 

Курс 1 Загальні медичні 

знання та навички 

2 кредити 

 
2 46 12 

Диф.залік 

Курс 2 Допологовий догляд 7 кредитів 
14 142 44 

Диф.залік 

Курс 3 Внутрішньо-пологовий 

та післяпологовий догляд 

6 кредитів 10 124 46 Диф.залік 

Додаткові і суміжні дисципліни 40 год. 

Військово-медична допомога 8 год. Залік 

Менеджмент в охороні 

здоров’я 
8 год Залік 

Медицина катастроф 8 год Залік 

Лікова психологія 12 год Залік 

Медична інформатика 2 год  

Всього  480 аудит. год. 40 год. 26 312 102  

 

Тематичний план лекцій І року освітньої частини інтернатури 

 

№ 

з/п 

Код курсу 
Назва теми 

К-сть 

годин 

1. Курс 1 
Сучасні методи антибіотикотерапії, 
антибіотикопрофілактики, 
попередження антибіотикорезистентності. 

2 

 

2. 

 

Курс 

 

2 

Медикаментозна терапія під час вагітності (показання, 

протипоказання, побічні дії препаратів, які 

використовуються в акушерській практиці) 

 

2 

3. Курс 2 
Гіпертензивні розлади під час вагітності: етіологія, 

класифікація, клініка, діагностика. Наказ МОЗ України 

№ 151 від 24.01.22 

2 

4. Курс 2 Багатоплодова вагітність 2 

5. Курс 2 Перинатальні інфекції 2 

6. Курс 2 Невиношування та недоношування вагітності 2 

7. Курс 2 Кесарів розтин. Наказ МОЗ України №8 від 5.01.22. 2 

8. Курс 2 Гострий живіт під час вагітності. 2 

9. Курс 3 
Ускладнені пологи, класифікація, діагностика, 

акушерська тактика 
2 

10. Курс 3 Емболія амніотичною рідиною. Тромбози і ТЕЛА в 
акушерстві 

2 

11. Курс 3 Вагінальні пологи після попереднього кесарева розтину 2 

12. Курс 3 Дистрес плода 2 

13. Курс 3 Передлежання плаценти 2 

Всього 26 год. 
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Тематичний план семінарів І року освітньої частини інтернатури 

 

№ 

з/п 

Код 

курсу 
Назва теми 

К-сть 

годин 
1 Курс 1 Ембріологія, анатомія та фізіологія репродуктивної системи. 4 

2 Курс 1 Методи обстеження в акушерстві і гінекології. 4 

 

3 

 

Курс 1 

Периопераційна допомога з включенням класифікації 

ASA (Physical Status Classification System). Категорії 

ризику операційних втручань. 

 

2 

4 Курс 1 
Сучасні методи антибіотикотерапії, 

антибіотикопрофілактики, попередження 

антибіотикорезистентності. 

2 

5 Курс 2 
Ведення вагітних з гіпертензивними розладами 

під час вагітності (прееклампсія, еклампсія, 

HELLP-синдром) 

6 

6 Курс 2 Вагінальні кровотечі під час вагітності по триместрам 6 

7 Курс 2 Синдром затримки росту плода 4 

8 
Курс 2 

Цукровий діабет, дисфункція ЩЗ, ожиріння і вагітність. 

Гестаційний цукровий діабет. 
4 

9  

Курс 2 

Перинатальні інфекції, ведення вагітності у ВІЛ-

інфікованих, на тлі вірусного гепатиту, у наркозалежних, 

при замісній терапії. 

 

4 

10 Курс 2 Олігогідрамніон, багатоводдя. 4 

11 Курс 2 Гострий живіт під час вагітності. 6 

12 Курс 2 Невиношування та недоношування вагітності 4 

13 Курс 2 Багатоплодова вагітність 4 

14 Курс 2 Імуноконфліктна вагітність. 2 

15 Курс 

3 
 

Курс 3 Кесарів розтин (первинний, повторний, при ожирінні). 

Вагінальні пологи після попереднього кесарева розтину. 

Наказ МОЗ України №8 від 5.01.22. 

 

8 

16 Курс 3  Передлежання плаценти. Відшарування плаценти. 8 

17 Курс 3  Порушення прогресування пологів 6 

18 Курс 3  
Кровотеча в ІІІ періоді пологів і ранньому післяпологовому 
періоді 

8 

19 Курс 3  ДВЗ синдром в акушерстві. Геморагійний шок 8 

20 Курс 3  Акушерський травматизм 8 

Всього 102 год. 
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Тематичний план практичних занять І року освітньої частини інтернатури 

№ 

з/п 

Код 

курсу 

Назва теми 
К-сть 

годин 
1 Курс 1 Ембріологія, анатомія та фізіологія репродуктивної системи 4 

2 Курс 1 Методи обстеження в акушерстві і гінекології 6 

3 Курс 1 Принципи консультування, комунікації з пацієнтами і родичами 6 

4 Курс 1 Тромбопрофілактика в акушерстві та гінекології; 6 

 
5 

 
Курс 1 

Периопераційна допомога з включенням класифікації 

ASA (Physical Status Classification System), показання та 

протипоказання до операцій, категорії ризику 

оперативних втручань, показання до переливання крові, 

післяопераційні ускладнення 

 
6 

6 Курс 1 Оцінка, профілактика та лікування болю 6 

7 Курс 1 Принципи серцево-легеневої реанімаці; 6 

8 Курс 1 
Сучасні методи антибіотикотерапії, антибіотикопрофілактики, 

попередження антибіотикорезистентності. 
4 

9 Курс 1 
Оцінка біопсихосоціальних аспектів акушерсько-гінекологічних 
станів 

2 

10 Курс 2 Принципи антенатального догляду (ведення вагітності) 6 

11 Курс 2 Медикаментозна терапія під час вагітності 8 

12 Курс 2 Вагітність невідомої локалізації. 2 

13 Курс 2 Блювання вагітних 2 

14 Курс 2 Невиношування вагітності 6 

15 Курс 2 Вагінальна кровотеча в першому триместрі 6 

16 Курс 2 Вагінальна кровотеча у другому та третьому триместрі 6 

17 Курс 2 Переривання вагітності у другому триместрі 2 

18 Курс 2 Імуноконфліктна вагітність 4 

19 Курс 2 Носійство стрептококу групи В 2 

20 Курс 2 Гострий живіт під час вагітності 6 

21 Курс 2 Травма живота під час вагітності 4 

22 Курс 2 Неправильні передлежання плода 4 

23 Курс 2 Вагітність та ожиріння 4 

24 Курс 2 Вагітність і цукровий діабет 6 

25 Курс 2 Вагітність у пізньому віці матері 2 

26 Курс 2 Вагітність та вже наявна гіпертонія 4 

27 Курс 2 Істміко-цервікальна недостатність 2 

28 Курс 2 Багатоплодова вагітність 6 

29 Курс 2 Холестаз вагітних 2 

30 Курс 2 Наслідки ускладнених пологів для наступної вагітності та пологів 2 

31 Курс 2 
Хромосомні аномалії і методи їх діагностики Пренатальний 
скринінг у І і ІІ триместрі 

4 

32 Курс 2 Гестаційний діабет 6 

33 Курс 2 Олігогідрамніон, багатоводдя 4 

34 Курс 2 
Гіпертензивні розлади під час вагітності (гіпертензія, спричинена 
вагітністю, прееклампсія, еклампсія, HELLP-синдром) 

6 

35 Курс 2 Оцінка стану внутрішньоутробного плода 6 

36 Курс 2 Затримка росту плода 6 

37 Курс 2 Передчасний розрив плодових оболонок 4 

38 Курс 2 Внутрішньоутробна загибель плода 4 

39 Курс 2 Переношена вагітність 4 

40 Курс 2 
Перинатальні інфекції (токсоплазмоз, сифіліс, вітряна віспа, 
парвовірус В19, краснуха, цитомегаловірус, герпес) 

6 
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41 

 

Курс 2 
Ведення вагітності у ВІЛ-інфікованих, на тлі вірусного гепатиту, 

у наркозалежних, при замісній терапії. Наказ МОЗ України №692 
від 26.04.22 

 

6 

42 Курс 3 Діагностика пологів. Удавані перейми 2 

43 Курс 3 Фізіологічні пологи. Наказ МОЗ України № 170 від 26.01.22 6 

44 Курс 3 Активне ведення ІІІ періоду пологів 4 

 

45 

 

Курс 3 
Ускладнені пологи (передчасні пологи; пологи в тазовому 

передлежанні; при неправильному передлежанні і положенні 
плода) 

 

8 

46 Курс 3 
Оперативні пологи (акушерські щипці, вакуум-екстракція плода, 
екстракція плода за ніжку) 

8 

47 Курс 3 Пологи за багатоплодової вагітності 8 

 

48 

 

Курс 3 
Кесарів розтин (первинний, повторний, при ожирінні). Наказ 

МОЗ України №8 від 5.01.22. Медичний аналіз попереднього 
кесаревого розтину 

 

8 

49 Курс 3 Вагінальні пологи після попереднього кесарева розтину 6 

50 Курс 3 Дистрес плода 6 

51 Курс 3 Передлежання плаценти 4 

52 Курс 3 Відшарування плаценти 4 

53 Курс 3 Розрив матки 6 

54 Курс 3 Дистоція плечиків 6 

55 Курс 3 Емболія амніотичною рідиною 6 

56 Курс 3 
Кровотеча в ІІІ періоді пологів і ранньому післяпологовому 

періоді 
6 

57 Курс 3 Травми родових шляхів; виворіт матки 6 

58 Курс 3 Порушення прогресування пологів 4 

59 Курс 3 ПРПО. Хоріоамніоніт 4 

60 Курс 3 Меконіальні навколоплідні води 4 

61 Курс 3 Грудне вигодовування. 4 

62 Курс 3 Післяпологові гнійно-септичні ускладнення. 6 

63 Курс 3 Післяпологовий мастит 2 

64 Курс 3 Тромбози і ТЕЛА в акушерстві 6 

Всього 312 
год 
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Структура ІІ року освітньої частини інтернатури 2025-2026 навч.рік 

 

Структура ІІ року 

освітньої частини 

інтернатури 

Кількість кредитів, годин, з них 
Вид 

контролю Всього Лекції Практ. Семінар 

Курс 4. Доброякісні 

гінекологічні 

захворювання 

7 кредитів 

 

 
14 

 
158 

 
38 

Диф.залік 

Курс 5. Репродуктивна 

медицина 

5 кредитів 

 
10 132   24 

Диф.залік 

Курс 6. Урогінекологія 1 кредит 2 22 6 Диф.залік 

Суміжні дисципліни 74 год. 

 Симуляційне навчання  30 год практичних - Диф.залік 

 Урогінекологія   30 год - Залік 

 Фтизіатрія      6 год. - Залік 

 ВІЛ-інфекція/вірусні 

гепатити 

8 год - Залік 

Всього 480 аудит. год. 74 год 26 312 68  

 

Тематичний план лекцій ІІ року освітньої частини інтернатури 

 

№ 

з/п 

Код курсу 
Назва теми 

К-сть 

годин 

1 Курс 4 Генітальний ендометріоз 2 

2 Курс 4 АМК Наказ МОЗ України №353 від 13.04.2016 2 

3 Курс 4 Синдром хронічного тазового болю 2 

4 Курс 4 ЗЗОМТ, клініка, діагностика, лікування 2 

5 Курс 4 Менопаузальні розлади 2 

6 Курс 4 Аномалії розвитку статевих органів; 2 

7 Курс 4 Новоутворення яєчників. Класифікація O-RADS 2 

8 Курс 5 Синдром передчасного виснаження яєчників 2 

9 Курс 5 Синдром гіперандрогенії 2 

10 Курс 5 Первинна і вторинна аменорея. 2 

11 Курс 5 Гіперпролактинемія 2 

12 Курс 5 СПКЯ 2 

13 Курс 6 Генітоуринариний менопаузальний синдром. Стресове 

та/або ургентне нетримання сечі 

2 

Всього 26 год. 
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Тематичний план семінарів ІІ року освітньої частини інтернатури 

 

№ 

з/п 
Код курсу Назва теми 

К-сть 

годин 

1 Курс 4 ЗЗОМТ, клініка, діагностика, лікування 4 

2 Курс 4 Менопаузальні розлади 4 

3 Курс 4 Міома матки, класифікація, діагностика, методи лікувіання 2 

4 Курс 4 Абдомінальний/тазовий біль 4 

5 Курс 4 Аномалії розвитку статевих органів; 4 

6 Курс 4 Новоутворення яєчників. Класифікація O-RADS 4 
7 Курс 4 Ектопічна вагітність 2 

8 Курс 4 Аномальні виділення з піхви 4 

9 Курс 4 Передменструальний синдром 2 

10 Курс 4 Дисменорея 2 

11 Курс 4 Поліп ендометрія 2 

12 Курс 4 Гіперплазія ендометрія 2 
13   Курс 4 Аномальні виділення з піхви 2 

14 Курс 5 Консультування з питань контрацепції 2 

15 Курс 5 Оцінка субфертильності та фертильності чоловіків і жінок 4 

16 Курс 5 Консультування з питань контрацепції 4 

 

17 

 

Курс 5 

Порушення менструального циклу (первинна аменорея, 

вторинна аменорея, АМК) Наказ МОЗ України №353 від 

13.04.2016 

 

4 

18 Курс 5 Гіперпролактинемія 2 

19 Курс 5 СПКЯ 4 

20 Курс 5 Неплідність в шлюбі 4 

21 Курс 6 Анатомія, функція і дисфункція тазового дна 2 

22 Курс 6 Ступінь дисфункції тазового дна за POP-Q шкалою 2 
23 Курс 6 Стресове та/або ургентне нетримання сечі. ГУМС 2 

Всього 68 год. 



Тематичний план практичних занять ІІ року освітньої частини 

інтернатури 

 

№ 

з/п 

Код курсу 
Назва теми 

К-сть 

годин 

1 Курс 4 Сучасні методи контрацепції 6 

2 Курс 4 Медичні критерії прийнятності методів контрацепції ВООЗ 6 

3 Курс 4 Контрацепція для здорової дорослої людини 4 

4 Курс 4 
Контрацепція для пацієнта з проблемою здоров’я або 

супутнім захворюванням 
4 

5 Курс 4 Ендометріоз 6 

6 Курс 4 ЗЗОМТ 6 

7 Курс 4 АМК 6 

8 Курс 4 Новоутворення яєчника 4 

9 Курс 4 Ектопічна вагітність 4 

10 Курс 4 Аномальні виділення з піхви 6 

11 Курс 4 Передменструальний синдром 2 

12 Курс 4 Дисменорея 2 

13 Курс 4 Поліп ендометрія 4 

14 Курс 4 Міома матки 6 

15 Курс 4 Аномалії розвитку статевих органів 6 

16 Курс 4 Захворювання, що передаються статевим шляхом 4 

17 Курс 4 Абдомінальний/тазовий біль 6 

18 Курс 4 Менопаузальні розлади 6 

19 Курс 4 Забір матеріала з піхви для бактеріоскопічного дослідження 2 

20 Курс 4 Взяття мазка з шийки матки для цитологічного дослідження 2 

21 Курс 4 Гістеросальпінгографія 4 

22 Курс 4 Техніка введення ВМК та/або ВМ системи з 
левоногестрелом 

2 

23 Курс 4 Кольпоскопія 6 

24 Курс 4 Пайпель-біопсія ендометрія 2 

25 Курс 4 Біопсія шийки матки 2 

26 Курс 4 Вакуум-аспірація залишків плідного яйця при неповному 
аборті 

4 

27 Курс 4 Операції на шийці матки 4 

28 Курс 4 Тубектомія 6 

29 Курс 4 Цистектомія 6 

30 Курс 4 Аднексектомія 6 

31 Курс 4 Гістеректомія 6 

32 Курс 4 Міомектомія 6 

33 Курс 4 Гістероскопія 6 

34 Курс 4 Пластичні піхвові операції 6 

35 Курс 5 Консультування з питань контрацепції 8 

36 Курс 5 Оцінка субфертильності та фертильності чоловіків і жінок 8 

37 Курс 5 
Порушення менструального циклу (первинна аменорея, 

вторинна аменорея, АМК) 
18 

38 Курс 5 Синдром передчасного виснаження яєчників 8 

39 Курс 5 СПКЯ 8 

40 Курс 5 Гіперпролактинемія 8 

41 Курс 5 Гіперандрогенія 10 
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42 Курс 5 Неплідність в шлюбі 12 

43 Курс 5 Методи збереження фертильності 6 

44 Курс 5 Методи допоміжних репродуктивних технологій (IUI, IVF, 
ICSI). 

6 

45 Курс 5 Діагностика СПКЯ згідно клінічних настанов 8 

46 Курс 5 Діагностика гіперпролактинемії згідно клінічних настанов 8 

47 Курс 5 Діагностика гіперандрогенії згідно клінічних настанов 8 

48 Курс 5 Діагностика неплідності в шлюбі згідно клінічних настанов 8 

49 Курс 5 
Визначення показань до застосування допоміжних 
репродуктивних технологій (IUI, IVF, ICSI) 

8 

50 Курс 6 Анатомія, функція і дисфункція тазового дна 4 

51 Курс 6 Ступінь дисфункції тазового дна за POP-Q шкалою 4 

52 Курс 6 Стресове та/або ургентне нетримання сечі 4 

53 Курс 6 Пролапс матки, цистоцеле, ректоцеле 4 

54 Курс 6 Консервативні методи лікування при дисфункції тазового 
дня 

2 

55 Курс 6 Операції при дисфункції тазового дня 4 

Всього 312 
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Структура ІІІ року освітньої частини програми інтернатури 2026-2027 

навч.рік 

 

 
Структура ІІІ року 

освітньої частини 

інтернатури 

Кількість кредитів, годин, з них Вид 

контролю Всього Лекції Практичні Семінари 

Курс 7 Передракова 

патологія 

6 кредитів  10 126 38 Диф.залік 

Курс 8 Гінекологічна 

онкологія 

3 кредити  
6 72 12 

Диф.залік 

Курс 9 Дитяча і 

підліткова гінекологія 

3 кредити  
8 70 12 

Диф.залік 

 Курс 10 Патологія 

молочних залоз 

3 кредити  
6 74 10 

Диф.залік 

Додаткові і суміжні дисципліни 36 год. 

Медичне право 4 год. Залік 

Протидія насильству в 

сім’ї 

                  8 год. Залік 

Військово-спеціальна 

підготовка 

12   год Залік 

Медична інформатика                2 год. Залік 

Крок 3/ Заключна 

атестація 

                 6/6 год. 

Всього  480 год. 36 30 342 72  
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Тематичний план лекцій ІІІ року освітньої частини інтернатури 

 

№ 

з/п 

Код курсу 
Назва 

теми 

К-сть 

годин 

1 Курс 7 Гіперплазія ендометрія 2 

2 Курс 7 Гестаційна трофобластична хвороба 2 

3 Курс 7 Папіломавірусна інфекція як чинник раку шийки матки 2 

4 Курс 7 
Хронічне запалення як предиктор онкопатології статевих 

органів 
2 

5 Курс 7 Передракові захворювання шийки матки 2 

6 Курс 8 Онкомаркери в гінекологічній практиці 2 

7 Курс 8 Методи лікування онкопатології статевих органів 2 

8 Курс 8 Клініка і стадіювання онкопатології статевих органів 2 

9 Курс 9 Стадії статевого розвитку за Таннером 2 

10 Курс 9 Затримка статевого дозрівання 2 

11 Курс 9 Передчасне статеве дозрівання 2 

12 Курс 9 Підліткова контрацепція 2 

13 Курс 10 Доброякісна дисплазія молочних залоз 2 

14 Курс 10 Методи скринінгу патології молочних залоз 2 

15 Курс 10 Поєднана ендокринна патологія і ДДМЗ 2 

Всього 30 год. 

 

Тематичний план семінарів ІІІ року освітньої частини інтернатури 

№ 
з/п 

Код курсу 
Назва 

теми 

К-сть 
годин 

1 Курс 7 
Цервікальний скринінг 
Папіломавірусна інфекція як чинник раку шийки матки 

12 

2 Курс 7 Гіперплазія ендометрія 12 

3 Курс 7 Міхурцевий занесок 14 

4 Курс 8 Рак яєчників 4 

5 Курс 8 Рак шийки матки 4 

6 Курс 8 Рак матки 4 

7 Курс 9 Порушення статевого дозрівання 6 

8 Курс 9 Гострий біль у животі у дівчинки 2 

9 Курс 9 Контрацепція для здорової дівчини 2 

10 Курс 9 
Травми статевих органів та/або прямої кишки у дівчинки 
допубертатного та перипубертатного віку 

2 

11 Курс 10 Доброякісна дисплазія молочних залоз 4 

12 Курс 10 Методи скринінгу патології молочних залоз 2 

13 Курс 10 Галакторея, масталгія, мастодинія 4 

Всього 72 год. 
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Тематичний план практичних занять ІІІ року освітньої частини 

інтернатури 

 

№ 

з/п 

Код курсу 
Назва теми 

К-сть 

годин 

1 Курс 7 Передракові стани вульви 8 

2 Курс 7 Гестаційна трофобластична хвороба 8 

3 Курс 7 Гіперплазія ендометрія 8 

4 Курс 7 Передракові захворювання шийки матки 8 

5 Курс 7 Папіломавірусна інфекція і рак шийки матки 8 

6 Курс 7 Цервікальний скринінг 6 

7 Курс 7 Техніка цитологічного дослідження 6 

8 Курс 7 Кольпоскопія 8 

9 Курс 7 Пайпель-біопсія ендометрія 6 

10 Курс 7 Біопсія шийки матки 8 

11 Курс 7 Інтерпретація даних ультразвукового обстеження органів 

малого тазу 
8 

12 Курс 7 Інтерпретація даних ультразвукового молочних залоз 8 

13 Курс 7 Інтерпретація даних мамографії 8 

14 Курс 7 Міхурцевий занесок 8 

15 Курс 7 Поняття індексу вагінального здоров’я 6 

16 Курс 7 Мікробіом і мікробіота 8 

17 Курс 7 Дисбіотичні процеси піхви 6 

18 Курс 8 
Показання до дослідження онкомаркерів і інтерпретація 

результатів 
4 

19 Курс 8 Рак яєчників і маткових труб 8 

20 Курс 8 Рак шийки матки 12 

21 Курс 8 Рак ендометрія 8 

22 Курс 8 Саркома матки 8 

23 Курс 8 Рецидив або прогресування гінекологічних 
онкологічних станів 

8 

24 Курс 8 Принципи хіміотерапії гінекологічних онкологічних 
станів 

8 

25 Курс 8 Методи лікування в онкогінекології 8 

26 Курс 8 
Психологічна підтримка пацієнтки з гінекологічними 
онкологічними станами, членів його родини. 

8 

27 Курс 9 Порушення статевого дозрівання 8 

28 Курс 9 АМК підліткового періоду 6 

29 Курс 9 Сексуальне насильство 6 

30 Курс 9 Вагінальні виділення у дівчинки 6 

31 Курс 9 Синехії зовнішніх статевих органів 2 

32 Курс 9 Гострий біль у животі у дівчинки 6 

33 Курс 9 Захворювання, що передаються статевим шляхом у 
дівчинки 

4 

34 Курс 9 
Травма вульви, піхви, промежини та/або прямої кишки у 
дівчинки допубертатного та перипубертатного віку 

6 

35 Курс 9 
Підозра на домашнє насильство або жорстоке поводження 
з дівчинкою 

6 

36 Курс 9 Контрацепція для здорової дівчини. 6 
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37 Курс 9 Консультування дівчат з питань контрацепції 6 

38 Курс 9 Оцінка стадії статевого розвитку за Таннером 6 

39 Курс 9 Оцінка гірсутизму 2 

40 Курс 10 Клінічне, УЗ обстеження молочних залоз 12 

41 
Курс 10 Мамографія, Інтерпретація даних мамографії 10 

42 Курс 10 Доброякісна дисплазія молочних залоз (ДДМЗ) 12 

43 Курс 10 Методи скринінгу патології молочних залоз 12 

44 Курс 10 Рак молочних залоз 12 

45 Курс 10 Галакторея, масталгія 8 

46 Курс 10 Гормональна терапія ДДМЗ 8 

Всього 342 

 

РЕКОМЕНДОВАНА ЛІТЕРАТУРА, ЕЛЕКТРОННІ РЕСУРСИ 

1. Наказ Міністерства охорони здоров'я України № 1254 від 22.06.2021 "Про 

затвердження Положення про інтернатуру", зареєстрований в Міністерстві юстиції 

України 17 серпня 2021 року за № 1081/36/36703. 

2. Стандарти і рекомендації щодо забезпечення якості в Європейському просторі 

вищої освіти (ESG) - https://ihed.org.ua/wp-

content/uploads/2018/10/04_2016_ESG_2015.pdf 

3. European Training Requirementsin Obstetrics and Gynaecology. UEMS Section 

Obstetricsand Gynaecology / European Board and College of Obstetrics and 

Gynaecology. Standing Committeeon Trainingand Assessment. Version 2018 

https://www.uems.eu/__data/assets/pdf_file/0004/64399/UEMS-2018.18-European-

Training-Requirements-OBGYN.pdf 

4. . Академічні лекції з акушерства та гінекології / За ред. акад. Ю. Г. Антипкіна. - К.: 

ТОВ "КРІЕЙТІВ МЕДІА", 2021. - 424 с. 

5. . Акушерство та гінекологія: у 4 томах. / В. М. Запорожан, В. К. Чайка, Л. Б. Маркін 

та ін.; за ред. В. М. Запорожана. - 2-е вид., випр. - К.: ВСВ "Медицина", 2017. - 1032 

с. 

6. Акушерство: підручник / Пирогова В. І., Булавенко О. В., Вдовиченко Ю. П. за ред. 

Пирогової В. І. - Вінниця: Нова книга, 2021. - 472 с.  

7. . Гінекологія: підручник/ Пирогова В.І,  Булавенко О. В., Вдовиченко Ю. П. за ред. 

Пирогової В. І. - Вінниця: Нова книга, 2023. - 395 с 

8. . Акушерство і гінекологія: у 2-х кн. Книга 2. Гінекологія. Підручник (ВНЗ III - IV 

рівнив акредитації / За ред. В. І. Грищенка, М. О. Щербіни -2-е вид., виправлене. 

2017 - 376 с. 

9. . Внутрішньочеревні кровотечі в гінекології: монографія / І. З. Гладчук, О. Я. 

Назаренко, Р. О. Ткаченко. - Одеса: Одеський медуніверситет, 2021. - 111 с. 

10. . Запорожан В. М., Грубнік В. В., Грубнік Ю. В, Малиновський А. В. та ін.; 

Ендоскопічна хірургія. Навчальний посібник / за редакцією В. М. Запорожана, В. В. 

Грубніка - К.: ВСВ "Медицина", 2019. - 592 с. 
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